
 

 

 

 

 
COMUNE DI FIRENZE 

                                                 PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE 
 

                                                                Seduta del 26.06.2014 

 

                                                                      VERBALE 

      Redatto ai sensi dell'art.35 del Regolamento del Consiglio comunale e degli altri organi istituzionali. 
 

 Il giorno giovedì 26 giugno 2014 alle ore 9.00, la Prima  Commissione Consiliare, si è riunita 
presso la Sala della Miniatura con il seguente o.d.g.: Elezione del Presidente e del Vice 
Presidente. 
Quali componenti della prima Commissione sono presenti i seguenti commissari come da 
foglio firme allegato: Bassi A., Cellai J., Collesei S.,Del Re C., Fratini M., Giorgetti F., Grassi T., 
Ricci F., Xekalos A. 
Presenti alla riunione la Presidente del Consiglio C. Biti, il Direttore della Direzione del 
Consiglio R. Caselli e le responsabili A. Occhiuzzi, P. Bencini.  
La presidente del Consiglio Caterina  Biti ai commissari chiede come intendono procedere alla  
votazione per la nomina del Presidente della Commissione Bilancio; prende così la parola il 
capogruppo A. Bassi,  che a nome e per conto del gruppo PD, propone come Presidente, la 
consigliera  Cecilia Del Re, mentre per la nomina del Vicepresidente prende la parola il 
Consigliere Grassi che a nome e per conto dell’opposizione insieme alla consigliera Xekalos, 
propone il consigliere Jacopo Cellai. 
La Presidente del Consiglio, chiede ai commissari se intendono procedere a votazione segreta 
o per acclamazione, viene  deciso l’acclamazione.  
La Presidente del Consiglio, raccomanda   che per un buon e proficuo svolgimento dei lavori, i 
commissari dovranno rispettare  gli orari e il giorno di riunione. 
Con tutti i presenti viene deciso il giorno di riunione della Commissione, che rimane fissato il 
martedì alle ore 10.45; la neo Presidente,  ringrazia i commissari per l’ avvenuta sua nomina, a 
seguire,  i ringraziamenti del Vice Presidente Jacopo Cellai.  
La  Presidente Del Re , ringrazia i presenti e scioglie  la seduta alle ore 9.40. 
Verbale letto e approvato in data 1 .07.2014. 
 
 
             Segretaria                                                                                              Presidente  
       Annalisa Di Salvatore                                                                                Cecilia Del Re 
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